
 
онтрольная работа №12 «Деление на двузначное число» 

 
1-вариант 
 
1. Спортивная эстафета состояла из 4 этапов. Три первых этапа были по 350 м каждый, а 
четвёртый составил 2км 400м. Какова длины всего маршрута? 
 
2. «Москвич» за 4 часа проехал 320 км, а «Жигули» за 5 ч проехали 550 км. Скорость 
какой машины была больше и на сколько? 
 
3.Вычислите: 640х700 
                        9744:48 
                        105х382 
                         4175:53 
4. Проверьте, верно ли выполнено деление. 
97830:30=3261 
5. Периметр квадрата равен 36 см. Найдите площадь этого квадрата. 
 2-вариант 
 
1. Из куска ткани сшили 3 блузки, расходуя по 1м 50 см на каждую, и юбку, на которую 
пошло 2м. Найдите длину всего куска ткани. 
2. Пассажирский поезд прошел 720 км со средней скоростью 80км/ч, а товарный- 770км со 
средней скоростью 70 км/ч . Какой поезд был в пути дольше и на сколько? 
3.Вычислите: 8200х60 
                        401х572 
                       1738:79 
                       2924:34 
4. Проверьте, верно ли выполнено деление. 
26160:40=654 
5.' Периметр квадрата равен 40 см. Найдите площадь этого квадрата. 
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